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When do you usually open your gifts?
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3 6 %  S p a i n

9 1 %  G e r m a n y

9 3 %  N o r w a y

2 5 t h

 

5 3 %  I t a l y

 

 

of Spaniards would usually open their gifts

on 6th January for Epiphany.

2 4 %

Base: Adults 18+ who usually celebrate Christmas 

 IT; 922, ES; 928, FR; 905, DE; 1653, NO; 908
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Norway

Denmark

France

Sweden

Finland

Spain

Germany

Italy
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491€

366€

350€

326€

312€

303€

271€

Festive spending

Base: Adults 18+ who usually celebrate Christmas  IT; 922, ES; 928, FR; 905, DE; 1653, NO; 908, DK; 970, SE; 886, FI; 868 

3 9 %   F i n l a n d

3 7 %   N o r w a y
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2 1 %   G e r m a n y

1 7 %   I t a l y
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1 2 %   S p a i n

1 2 %   D e n m a r k

 9 %   N o r w a y

9 %   F i n l a n d

VS

P la s t i c  

 Chr i s tmas  t ree

Rea l  

 Chr i s tmas  t ree

5 4 %   D e n m a r k

4 7 %   G e r m a n y

2 8 %   F i n l a n d

7 4 %   I t a l y

6 7 %   S p a i n

4 7 %   F r a n c e

4 4 %   N o r w a y

3 5 %   S w e d e n

5 7 %   S w e d e n

5 6 %   F r a n c e

5 4 %   D e n m a r k

5 3 %   S p a i n

5 2 %   G e r m a n y

5 0 %   N o r w a y

4 9 %   I t a l y

4 1 %   F i n l a n d

Buy  g i f t s  i n  s to res  on ly Buy  g i f t s  on l ine  on ly

Buy  g i f t s  i n  s to res

and  on l ine

of Swedes who usually celebrate

Christmas visit Christmas markets during

the Christmas season.

6 9 %

of Norwegians who usually

celebrate Christmas give money

to charity during Christmas

40%

Base: Adults 18+ who usually celebrate Christmas  IT; 922, ES; 928, FR; 905, DE; 1653, NO; 908, DK; 970, SE; 886, FI; 868

Base: Adults 18+ planning to celebrate Christmas this year IT; 899, ES; 889, FR; 835, DE; 1627, NO; 898, DK; 958, SE; 881, FI; 842

Fun  Christmas

FactsFactsFacts

74% of Danes who usually celebrate

Christmas have at some point returned

or exchanged their Christmas presents

after Christmas.

Norway

Denmark

Finland, Italy and France

Sweden, Spain and Germany

How many  peop le  do  you  buy

Chr i s tmas  p resent s  fo r ?

60% of Norwegians who usually

celebrate Christmas would rather

receive a surprise gift vs 28% from

their list of gifts.

42% of Finns who usually celebrate

Christmas would rather receive

some money vs 37% who  would

rather receive gifts.

Nordic countries usually send Christmas cards by mail

Italy and Spain are more digital as they usually send Christmas

cards via Facebook and Instagram

The majority of French do not send any Christmas cards

Base: Adults 18+ who usually celebrate Christmas  IT; 922, ES; 928, FR; 905, DE; 1653, NO; 908, DK; 970, SE; 886, FI; 868 

M e t h o d o l o g y

  

T h i s  d a t a  i s  b a s e d  o n  n a t i o n a l l y  r e p r e s e n t a t i v e  s u r v e y s  o f  9 , 3 0 6  p e o p l e  i n

D e n m a r k ,  F i n l a n d ,  F r a n c e ,  G e r m a n y ,  I t a l y ,  N o r w a y ,  S p a i n  a n d  S w e d e n ,  c o n d u c t e d

w i t h  t h e  Y o u G o v  O m n i b u s  f r o m  N o v e m b e r  1 4 t h  t o  D e c e m b e r  4 t h  2 0 1 8 .

  


